
Unikátní příležitost: legendární Engelbert
Humperdinck pozve poprvé ve své kariéře
vybrané fanoušky do zákulisí své show!
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„Těším se na návrat do Prahy, protože je vždycky pěkné se vracet a trochu více poznat
zemi. Umělci jako já často nemají čas si užít místní způsob života, protože většinu času
trávíme v šatnách a soustředíme se na naše vystoupení,“ řekl Engelbert Humperdinck v
rozhovoru, který s ním vedl Jan Smigmator.

Jan Smigmator Engelbertovi zmínil, že několik jeho slavných hitů má české verze, včetně písně
„Release Me“, kterou nazpívala Lucie Bílá pod názvem „Trouba“. Její pojetí Engelberta pobavilo.
„Všechny mé písně jsou o lásce a životě,“ dodal zpěvák s úsměvem.

V souvislosti se svým nadcházejícím koncertem Humperdinck uvedl, že plánuje zazpívat všechny své
největší hity, které ho proslavily po celém světě, včetně „Release Me“, „The Last Waltz“ a „A Man
Without Love“. „Mám také několik nových písní, které jsem zařadil do programu, takže fanoušci se
mohou těšit na nový materiál,“ prozradil zpěvák.

Engelbert Humperdinck také prozradil, že má radost když vidí v publiku mladší fanoušky. Ti našli
cestu na jeho koncerty poté, co se píseň Man without Love, stala hlavním motivem znělky seriálu
Moon Knight od Marvelu.

Engelbert Humperdinck v rozhovoru také vzpomínal na své přátelství s Elvisem Presleym a jejich
společné momenty v Las Vegas. „Bylo to úžasné období plné zábavy a inspirace,“ řekl Humperdinck.

Zvláštní překvapení čeká na návštěvníky pražského koncertu. Dva šťastlivci, kteří si koupí lístek na
pražskou show Engelberta Humperdincka, získají také vstupenky na jeho koncert v Nizozemsku,
který se odehraje jen 2 dny před Pražskou show, v koncertním sále Muziekgebouw Frits Philips, v
Endhovenu. Tito výherci budou mít nejen jedinečnou příležitost vidět Engelberta Humperdincka
naživo hned dvakrát, ale také získají unikátní pozvání do zákulisí od EngelbertHumperdincka, který
se tam s nimi osobně setká!

Do svých diářů si proto zapište datum 2. záři - pražská Lucerna - Engelbert Humperdinck. Jedinečná
show, která se nebude opakovat! Vstupenky v síti Tiketportal.

Rozhovor – https://www.youtube.com/watch?v=UVKcmoD4euE

Nejlepší skladby od interpreta Engelbert Humperdinck

https://www.shazam.com/cs/artist/engelbert-humperdinck/468294459

Nejznámější coververze z repertoáru Engelberta Humperdincka, které natočili čeští
interpreti.

ČTK Connect ke zprávě vydává obrazovou přílohu, která je k dispozici na adrese
https://www.protext.cz.
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